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Zápis z veřejného zasedání obecního zastupitelstva 

ze dne 29. června 2025 

 _________________________________________________________ 

 

Přítomni: Čadková Anna, Jansa Michal, Ing. Vaněk Václav, Kůstka Lukáš, Ing. Růžek Jan, Konášová 
Marie 

 

 

Omluven: Mgr. Milan Mleziva 

 

Ověřovatelé zápisu: Konášová Marie, Čadková Anna 

Zapisovatel: Lukáš Kůstka 

 

Obecní zastupitelstvo je usnášeníschopné.  
 

 

Ad 1) Zahájení 
 

Program zasedání:  
 

1. zahájení 
2. určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 

3. kontrola usnesení 
4. kontrola hospodaření 
5. smlouva o poskytnutí účelové dotace č. 24662025: ošetření stromů při komunikaci do obce 

Nevolice 

6. volba komise na výběrová řízení: výstavba sportovního hřiště v obci Nevolice a zhotovení 
projektové dokumentace na výstavbu kanalizace v obci Nevolice 

7. záležitosti obecního úřadu 

8. diskuse 

9. usnesení 
10. závěr 

 

Veřejné zasedání obecního zastupitelstva zahájil v 1930 hodin starosta obce přivítáním přítomných 
občanů. Úvodem starosta přečetl návrh programu a vyzval zastupitele k jeho doplnění nebo 
předložení návrhu na jeho změnu.  
 

Poté dal starosta hlasovat o programu jednání.  
 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje návrh programu.  

6 pro : 0 proti : 0 zdržel se 

 

 

 Ad 2) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele  
 

Starosta obce navrhl ověřovatele zápisu – paní Annu Čadkovou a paní Marii Konášovou; 

zapisovatelem pana Lukáše Kůstku. 

 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje navržené ověřovatele zápisu a zapisovatele. 

6 pro : 0 proti : 0 zdržel se 
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Ad 3) Kontrola usnesení 
 

 

Usnesení č. 4 ze dne 1. 6. 2025 – obecní zastupitelstvo projednalo 

• závěrečný účet obce Nevolice za rok 2024, včetně zprávy o výsledku přezkoumání 
hospodaření obce provedené Krajským úřadem Plzeňského kraje, 
• účetní závěrku obce Nevolice za rok 2024. 
 

            II. schvaluje 

1. Závěrečný účet obce Nevolice za rok 2024 s výhradou, podle § 17 odst. 7 zákona č. 250/2000 
Sb., z důvodu zjištěných nedostatků uvedených ve zprávě o výsledku přezkoumání hospodaření. 
2. Účetní závěrku obce Nevolice za rok 2024. 
3. Vypořádání výsledku hospodaření za rok 2024 ve výši 2.017.772,60 Kč převedením na účet 
432 – Nerozdělený zisk (nebo neuhrazená ztráta) minulých let. 
 

            III. ukládá 

1. Starostovi obce zajistit realizaci přijatých opatření k nápravě zjištěných nedostatků. 
2. Starostovi obce zaslat písemné vyjádření ke zjištěným nedostatkům kontrolnímu orgánu do 
15 dnů od projednání závěrečného účtu v souladu s § 13 odst. 2 zákona č. 420/2004 Sb.) 
 

Usnesení č. 5 ze dne 1. 6. 2025 – schvaluje inventarizační komisi ve složení:  
          předseda inventarizační komise – Bc. Martin Kuník 

          členové inventarizační komise – Ing. Josef Forst, Pavel Schweiner. 

(splněno) 
 

Usnesení č. 6 ze dne 1. 6. 2025 – schvaluje Smlouvu o mapování a aktualizaci dat technické a 
dopravní infrastruktury ve vlastnictví obcí pro systém Digitální technické mapy Plzeňského kraje a 
pověřuje starostu obce k dalšímu jednání 

(splněno) 
 

 

Usnesení č. 7 ze dne 1. 6. 2025 – bere na vědomí informace podané v rámci bodu ad 8) a ad 9). 

(splněno) 
 

 

 

Ad 4) Kontrola hospodaření  
 

  Starosta obce informoval přítomné o plnění rozpočtu a stavu finančních prostředků na bankovních 
účtech obce.                                                                                                

 

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí informace podané  
k plnění rozpočtu, ke stavu finančních prostředků na bankovních účtech obce.  
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Ad 5) Smlouva o poskytnutí účelové dotace č. 24662025: ošetření stromů při komunikaci do obce 
Nevolice 

 

Starosta obce předložil členům zastupitelstva ke schválení Smlouvu o poskytnutí účelové dotace č. 
24662025: ošetření stromů při komunikaci do obce Nevolice. (Smlouva mezi Plzeňským krajem a obcí 
Nevolice na dotaci v hodnotě 50.000 Kč. Cenový odhad celé realizace, dle odborného posouzení 
arboristy Pana Lukáše Čermáka činí 75.000 Kč) 
 

 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje Smlouvu o poskytnutí účelové dotace č. 24662025: ošetření stromů 
při komunikaci do obce Nevolice 

 

6 pro : 0 proti : 0 zdržel se 

 

 

 

Ad 6) Volba komise na výběrová řízení: výstavba sportovního hřiště v obci Nevolice a zhotovení 
projektové dokumentace na výstavbu kanalizace v obci Nevolice 

 

Starosta obce předložil členům zastupitelstva ke schválení návrh komise na výběrová řízení: 
1. na zhotovitele výstavby sportovního hřiště v obci Nevolice (sportovní hřiště na letišti)  
2. na zhotovení projektové dokumentace na výstavbu kanalizace v obci Nevolice 

 

ve složení (pro obě výběrová řízení): Předseda – Ing. Václav Vaněk, členové – Ing. Jan Růžek, Mgr. 
Milan Mleziva. 

Členové komise prohlašují, že nejsou nijak podjatí k žádnému z uchazečů na obou z výběrových 
řízení. 
 

 

 

Obecní Zastupitelstvo schvaluje komisi na výběrová řízení: 
1. na zhotovitele výstavby sportovního hřiště v obci Nevolice (sportovní hřiště na letišti)  
2. na zhotovení projektové dokumentace na výstavbu kanalizace v obci Nevolice 

ve složení (pro obě výběrová řízení): Předseda – Ing. Václav Vaněk, členové – Ing. Jan Růžek, Mgr. 
Milan Mleziva. 

Členové komise prohlašují, že nejsou nijak podjatí k žádnému z uchazečů na obou z výběrových 
řízení. 

 

6 pro : 0 proti : 0 zdržel se 

 

 

 

Ad 7) Záležitosti obecního úřadu 

 

- Nový rybník (v údolí směr Tlumačov) finalizuje se projekt pro podání stavebního povolení. 
 

- Firma DSP Domažlice, s.r.o. aktuálně pracuje na opravě a nátěru fasády a výmalby sálu 
Cíbovny a opravě nátěru střechy kaple. 
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- Ořez stromů při komunikaci do obce od křižovatky – Pan Čermák (arborista) stromy ošetří 
do konce července. 

 

- Problém s jasanovou alejí směr rybník Pickrov – jasany trpí houbovou chorobou. Bude 
nutné odborné posouzení stavu. Z důvodu bezpečnosti může dojít k odstranění stromů. Pan 

Čermák (arborista) vypracuje odborný posudek a na základě něho bude obec postupovat. 
 

- Sportovní hřiště na letišti – je zažádáno o stavební povolení – po několika měsících stavební 
úřad v Domažlicích nebyl schopný doložit potvrzení o zahájení řízení. Starosta obce bude 
urgovat. 

 

 

Ad 8) Diskuse 
 

- Ing. Václav Vaněk: aktuálně probíhá rekonstrukce dětského hřiště u točny (výstavba nového 

herního prvku). Prosba o účast na brigádě na terénních úpravách na hřišti. 
 

 

 

Ad 9) Usnesení 
 

Obecní zastupitelstvo: 
 

č. 1 - schvaluje návrh programu, 

 

č. 2 - bere na vědomí určení ověřovatelů a zapisovatele zápisu, 

 

č. 3 - bere na vědomí informace podané k plnění rozpočtu a ke stavu finančních prostředků na  
          bankovních účtech obce Nevolice, 

 

č. 4 – schvaluje Smlouvu o poskytnutí účelové dotace č. 24662025: ošetření stromů při komunikaci 
do obce Nevolice, 

 

č. 5 – obecní Zastupitelstvo schvaluje komisi na výběrová řízení: 
1. na zhotovitele výstavby sportovního hřiště v obci Nevolice (sportovní hřiště na letišti)  
2. na zhotovení projektové dokumentace na výstavbu kanalizace v obci Nevolice 

 

ve složení (pro obě výběrová řízení): Předseda – Ing. Václav Vaněk, členové – Ing. Jan Růžek, Mgr. 
Milan Mleziva. 

 

Čestné prohlášení členů komise: 
 

Já, Ing. Václav Vaněk prohlašuji, že nejsem nijak podjatý k žádnému z vyzvaných uchazečů na 
výběrovém řízení: 
1. na zhotovitele výstavby sportovního hřiště v obci Nevolice (sportovní hřiště na letišti)  
2. na zhotovení projektové dokumentace na výstavbu kanalizace v obci Nevolice 

 

 

 

 

                                                                                                          ……………………………………………………………… 

                                                                                                                  podpis předsedy výběrové komise 
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Já, Ing. Jan Růžek prohlašuji, že nejsem nijak podjatý k žádnému z vyzvaných uchazečů na 
výběrovém řízení: 
1. na zhotovitele výstavby sportovního hřiště v obci Nevolice (sportovní hřiště na letišti)  
2. na zhotovení projektové dokumentace na výstavbu kanalizace v obci Nevolice 

 

 

 

 

                                                                                                          ……………………………………………………………… 

                                                                                                                    podpis člena výběrové komise 

 

 

Já, Mgr. Milan Mleziva prohlašuji, že nejsem nijak podjatý k žádnému z vyzvaných uchazečů na 
výběrovém řízení: 
1. na zhotovitele výstavby sportovního hřiště v obci Nevolice (sportovní hřiště na letišti)  
2. na zhotovení projektové dokumentace na výstavbu kanalizace v obci Nevolice 

 

 

 

 

                                                                                                          ……………………………………………………………… 

                                                                                                                    podpis člena výběrové komise 

 

 

 

č. 6 - bere na vědomí informace podané v rámci bodu ad 8) a ad 9). 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje usnesení z veřejného zasedání konaného dne 29. 6. 2025 

6 pro : 0 proti : 0 zdržel se 

 

 

 

Ad 10) Závěr 

 

  Závěrem starosta poděkoval přítomným za účast a jednání ukončil. 
 

 

  

 

 V Nevolicích dne 29. června 2025 

 

 

Zapisovatel: ………………………………  Ověřovatelé zápisu: …………………………………………… 

 

 

 Starosta obce: .............................  Místostarosta obce: .............................................. 


